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Hierbij nodigt het bestuur van de voetbalvereniging Roden haar leden uit tot het 

bijwonen van de Algemene Ledenvergadering, welke zal worden gehouden op 

maandag 8 december 2025 bij HCR Onder de Linden. Aanvang is 20.00 uur. 

Agenda 

1. Opening 

 

2. Verslag van de vergadering van 25 november 2024 

 

3. Ingekomen stukken en mededelingen 

 

4. Jaarverslag secretaris 

5. Jaarverslag jeugdcommissie 

6. Jaarverslag zaalvoetbalcommissie 

7. Jaarverslag commissie vrouwenvoetbal 

8. Jaarverslag kantinecommissie 

9. Jaarverslag commissie communicatie 

10. Jaarverslag technische commissie 

11. Jaarverslag sponsorcommissie 

 

12. Verslag kascommissie: Gert van Dijken, Aize Kalfsbeek en Geert Hamstra 

 

13. Jaarverslag penningmeester  

 

14. Benoeming nieuw lid in de kascommissie voor Gert van Dijken 

 

15. Begroting 2025-2026 

 

16. Pauze 

 

17. Mogelijke toekomstplannen sportpark i.c.m. IJsvereniging Roden, Groningen Atletiek en vv ONR  

 

18. Jubilarissen 

 

19. Ereleden en Leden van Verdienste 

 

20. Bestuursverkiezing 

Volgens rooster aftredend: 

Mareille Dik   (niet herkiesbaar) 

Majorie van Breukelen  (herkiesbaar)* 

Mirjam Vincent   (herkiesbaar)* 

 

Het bestuur stelt voor om Bart Thomas te benoemen als lid van het bestuur. *) 

 

21. Rondvraag 

 

22. Sluiting 

 
*)    Tegenkandidaten kunnen worden gesteld door ten minste 5 leden ondersteund, waarvan de secretaris voor aanvang van de 

vergadering schriftelijk wordt ingelicht. 

Wietse Rozema, secretaris 
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NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN V.V. RODEN, 

SEIZOEN 2023-2024, D.D. MAANDAG 25 NOVEMBER 2024 

 
Aanvang 20.00 uur in het clubcafé Onder de Linden; genotuleerd door secretaris Wietse Rozema  

 

Aanwezigen volgens presentielijst: Hans de Vries (voorzitter), Wietse Rozema (secretaris), Jasper Pieterse 

(penningmeester), Mirjam Vincent (bestuurslid), Marianne Hagenauw (bestuurslid), Majorie van Breukelen 

(bestuurslid), Jan Giezen, Riekus van der Velde, Eedse Rozema, Gert van Dijken, Luik Hummel, Aaltje Bron, 

Dick Meima, Reinie Neef, Harm Greveling, Willie Schepers, Anton Hamstra, Piet de Boer, Tammo Bijl, Geert 

Hamstra, Pieter Vos, Aize Kalfsbeek, Tarick Kalfsbeek, Willy de Boer, Berend Woldhuis, Martijn Hoekstra, Jan 

Mulder, Harriet Baving, Hendrik Doedens, Rene Kmduur, Eddy de Jong, Enrico Wardenier, Marnix de Vries, 

John Visser, Jis Spaan, Hugo Steenbergen, Rik Hagenauw, Jaap Oosterloo, Piet Thijs, Bertram Evenhuis, Michel 

Wardenier, Erolind Derguti, Maurice Kooistra, Sander Renkema, Eddy Ouwinga, Johan Bakker, Henk Hagenauw, 

Michel Nijdam, Henk Komduur, Danielle de Vries, Bernard Rademaker 

 

1: Opening: 

 

Voorzitter Hans de Vries opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Hij bedankt iedereen alvast 

voor zijn of haar inzet voor vv Roden en wenst eenieder een goede vergadering waarbij alle aanwezigen namens 

de vereniging drie consumpties krijgen aangeboden. Er wordt een moment stilte in acht genomen voor alle leden 

die het afgelopen jaar overleden zijn. Hierna geeft de voorzitter een kleine blik terug op het afgelopen jaar en 

staat hij onder meer stil bij de grote opkomst tijdens deze vergadering en het feit dat het vinden van voldoende 

vrijwilligers steeds moeilijker wordt. 
 

2. Verslag van de vergaderingen van 11 december 2023: 

 

Het jaarverslag wordt, na een naamswijziging, zonder op-/aanmerkingen goedgekeurd. 

 

3. Ingekomen stukken en mededelingen: 

 

Bericht van verhindering ontvangen van: Mareille Dik, Jan Posthumes, Andre Steenbergen, Pedro Gils, Jan 

Ensing. 

 

4. Jaarverslag van de secretaris: 

 

Het jaarverslag wordt zonder op-/aanmerkingen goedgekeurd. 

 

5. Jaarverslag van de jeugdcommissie: 

 

Het jaarverslag wordt zonder op-/aanmerkingen goedgekeurd. 

 

6. Jaarverslag van de zaalvoetbalcommissie: 

 

Het jaarverslag wordt zonder op-/aanmerkingen goedgekeurd. 

 

7. Jaarverslag commissie vrouwenvoetbal 

 

Het jaarverslag wordt zonder op-/aanmerkingen goedgekeurd. 

 

8. Jaarverslag kantinecommissie 
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Het jaarverslag wordt zonder op-/aanmerkingen goedgekeurd. 

 

9. Jaarverslag commissie communicatie 

 

Het jaarverslag wordt zonder op-/aanmerkingen goedgekeurd. 

 

10. Jaarverslag technische commissie 

 

Het jaarverslag wordt zonder op-/aanmerkingen goedgekeurd. 

 

11. Jaarverslag sponsorcommissie 

 

Het jaarverslag wordt zonder op-/aanmerkingen goedgekeurd. 

 

12. Verslag Kascommissie Voetbalvereniging Roden 

 

De kascommissie bestaat uit Jan Mulder, Aize Kalfsbeek en Gert van Dijken. 

 

“Op donderdag 21 november jl. hebben Aize Kalfsbeek, Gert van Dijken en Jan Mulder de jaarlijkse controle 

van de financiële administratie uitgevoerd.  

Samen met de penningmeester, Jasper Pieterse, hebben wij de jaarstukken beoordeeld en de 

onderliggende bedragen steekproefsgewijs gecontroleerd. We hebben geen onvolkomenheden 

kunnen constateren. 

Eén opmerking willen we toch maken: De BOSA subsidie (bijna 22K in 2024) is er ter compensatie van het niet 

kunnen verrekenen van BTW. Deze subsidie lijkt na volgend jaar te stoppen en misschien is het geld in 2025 

snel vergeven. Dus investeer en vraag de BOSA volgend jaar zo vroeg mogelijk aan. 

Verder hebben we bij de jaarlijkse controle geen op- en aanmerkingen op de gevoerde financiële administratie. 

De kascommissie geeft hierbij de goedkeuring voor de gepresenteerde cijfers en stelt de vergadering voor, het 

bestuur in het algemeen en de penningmeester in het bijzonder, decharge te verlenen voor het financiële beleid 

en beheer over het boekjaar 2023 – 2024.”  

 

De vergadering stemt in middels applaus. Hans de Vries bedankt de leden van de kascommissie voor hun inzet. 

 

13. Financieel verslag 2023-2024: 

 

Het financiële verslag kon door leden in de week voorafgaande aan de vergadering worden ingezien. 

Penningmeester Jasper Pieterse geeft een toelichting op de cijfers.  

 

Willy de Boer merkt op dat het bedrag aan subsidies lager is. Jasper Pieterse geeft aan dat dit komt door een 

terugbetaling van de energiesubsidie. 

Vanuit de vergadering komen complimenten voor Pieter Vos omdat hij zorgt dat de contributie achterstanden 

beperkt blijven. 

Johan Bakker geeft aan dat de liquide middelen sterk afgenomen zijn. Jasper Pieterse geeft aan dat dit komt door 

flinke kosten op gebied van kleding en materieel en renovatie keuken. 

Eedse Rozema vraagt of er meer aandacht kan komen voor de Vrienden van vv Roden, bijvoorbeeld de namen 

laten zien in de kantine. Hans de Vries geeft aan dat we hier mee bezig zijn. 

 

14. Pauze 

 

15. Benoeming nieuw lid in de kascommissie voor Jan Mulder 

 

Tijdens de vergadering stelt Geert Hamstra zich beschikbaar om de plek van Jan Mulder in te nemen.  

 

16. Begroting 2024 - 2025: 

 

De voorgestelde begroting wordt door penningmeester Jasper Pieterse besproken met de vergadering.  

 

Dick Meima vraagt of er iets te zeggen is over de inkomsten tijdens thuiswedstrijden van Roden 1 op zaterdag. 

Hans de Vries geeft aan dat hier nog geen goed beeld van is. 
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Reinie Neef geeft aan dat er valt te besparen op de schoonmaak van de kantine of kleedkamers door dit door 

vrijwilligers te laten doen.. Wietse Rozema geeft aan dat we hierover in gesprek zullen gaan met de vrijwilligers. 

Hendrik Doedens geeft aan dat de entreeprijs bij Roden 1 laag is tov andere clubs. Hans de Vries geeft aan dat we 

de entree wel betaalbaar willen houden. 

 

De begroting van de vereniging wordt goedgekeurd door de vergadering. 

 

17. Jubilarissen 

 

Er hebben zich dit jaar geen jubilarissen aangemeld. 

 

18. Ereleden en Leden van Verdienste 

 

Het bestuur stelt aan de vergadering voor om John Visser te benoemen tot lid van verdienste van de vereniging. 

 

John is al jarenlang lid van onze vereniging en heeft in die periode heel veel vrijwilligerswerk verricht. Als 

voorbeeld wordt genoemd dat John al vele jaren als kantinemedewerker actief is, maar vooral het feit dat John 

meer dan 20 jaar leider is geweest van het huidige 3e zondagteam. Een echte vrijwilliger dus met hart voor de 

club! 

 

Vanwege zijn buitengewone inzet en bijzondere verdiensten voor onze vereniging stelt het bestuur voor aan de 

vergadering om John te benoemen tot lid van verdienste.  

 

De vergadering stemt hiermee in middels applaus waarna de voorzitter het bijbehorende speldje en een bos 

bloemen kan uitreiken aan John. 

 

19. Bestuursverkiezing: 

 

Wietse Rozema en Jan Posthumus zijn aftredend en herkiesbaar. Omdat er geen tegenkandidaten zijn aangemeld 

worden beide bestuursleden weer benoemd voor een periode van 3 jaar. 

 

Hans de Vries is aftredend en niet herkiesbaar. Het bestuur stelt voor om Mirjam Vincent te benoemen in de 

functie van voorzitter. Omdat er geen tegenkandidaten zijn aangemeld en de vergadering met het voorstel 

instemt middels applaus, wordt Mirjam benoemd als voorzitter voor een periode van 3 jaar. 

 

Nadat Hans de Vries de voorzittershamer heeft overgedragen aan Mirjam Vincent neemt Wietse Rozema het 

woord om Hans te bedanken voor zijn inzet. Hans heeft 12 jaar in het bestuur gezeten, waarvan de laatste 9 jaar 

als voorzitter en heet zich onder andere ingezet voor realisatie kunstgrasveld en renovatie kantine. 

 

Vanwege zijn buitengewone inzet en bijzondere verdiensten voor onze vereniging stelt het bestuur voor aan de 

vergadering om Hans te benoemen tot lid van verdienste.  

 

De vergadering stemt hiermee in middels applaus waarna de voorzitter het bijbehorende speldje en een bos 

bloemen kan uitreiken aan Hans. 

 

20. Rondvraag 

Aaltje Bron: Complimenten voor het bestuur voor al het verrichte werk! 

 

Harriet Baving: Graag aandacht voor het vrijwilligersbeleid. Stees lastiger voldoende kantinemedewerkers te 

vinden bijvoorbeeld. Wietse Rozema geeft aan dat er hiervoor ene commissie gevormd zal worden en vraagt 

Harriet hier ook in plaats te nemen. 

 

Bernard Rademaker: Ik mis een scorebord bij het kunstgrasveld en ook voorzieningen voor ouderen zoals bankjes. 

Verder zou ik vraag ik me af er iets op papier staat van de jeugdopleiding. Majorie van Breukelen geeft aan dat er 

een beleidsplan is en dat we veel jonge trainers hebben, die onder andere kunnen steunen op veldcoaches. 

 

Gert van Dijken: Lijkt me goed het geluid rond het kunstgrasveld na te laten kijken. Mirjam Vincent geeft aan dat 

we dit gaan doen. 
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Eedse Rozema: We kunnen besparen op energie middels zonnepanelen en de afzuiging van de kleedkamers is niet 

goed. Wietse Rozema geeft aan dat we een energiescan hebben laten uitvoeren maar dat degene die hier mee 

verder zou er mee gestopt is. Ventilatie kleedkamers is een bekend probleem. 

 

Bertram Evenhuis: Ik mis de verbinding tussen de selectiespelers en de jeugd. Zouden ze niet ingezet kunnen 

wordne om te fluiten o.i.d.. Wietse Rozema geeft aan dat we dit in het verleden al eens gedaan hebben maar dat 

niet iedereen dat een goed idee vond. Aantal zijn al jeugdtrainer bij ons of andere clubs. 

 

Jaap Oosterloo: Kan de aanvangstijd van Roden 1 een vast tijdstip worden, is dit seizoen verschillend. Verder mis 

ik de communicatie hierover als een tijdstip wordt aangepast. Wietse Rozema geeft aan dat we zelf ook nog wat 

zoekende zijn naar het juiste tijdstip en dat de communicatie over de aanvangstijd inderdaad beter kan. 

 

Geert Hamstra: Lijkt me goed dat er anadacht is voor bier langs het veld bij wedstrijden Roden 1, ook staan er ’s 

avonds vaak auo’s op het voorterrein. Wietse Rozema geeft aan zich ook te ergeren aan die auto’s, waarschijnlijk 

van senioren die gaan trainen. Alcohol langs de lijn is niet toegestaan. Als we dit zien spreken we men daar op aan. 

Doen ook beroep op anderen om dat te doen en elkaar aan te spreken op dit soort ingewenst gedrag. 

 

Jan Giezen: Er is een uitwedstrijd van Roden 1 geweest waarbij geen bestuurslid aanwezig was. Dat kan niet. 

Verder zou de winst omhoog kunnen door het assortiment in te perken, Texels bier kost bijvoorbeeld geld. Ook de 

huidige verouderde vriezers kosten geld qua stroomverbruik. Mirjam Vincent geeft aan dat er door 

omstandigheden inderdaad een wedstrijd was waarbij geen vertegenwoordiger van het bestuur aanwezig was. 

Assortiment vinden we niet te uitgebreid en vriezers zullen op termijn vervangen gaan worden. 

 

22. Sluiting 

 

Voorzitter sluit de vergadering door iedereen dank te zeggen voor de aanwezigheid en inbreng tijdens deze 

vergadering. Zij bedankt ook de collega bestuursleden voor hun inzet en de prettige samenwerking.  

 

Aldus genotuleerd op maandag 25 november 2024. 

 

Wietse Rozema 

Secretaris v.v. Roden 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Aldus vastgesteld in de algemene 

ledenvergadering van de v.v. Roden 

gehouden op 8 december 2025. 

M. Vincent, voorzitter 
 
 
 
W. Rozema, secretaris 
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JAARVERSLAGEN DIVERSE COMMISSIES SEIZOEN 2023-2024 
 

JAARVERSLAG SECRETARIS SEIZOEN 2024-2025 

 

Bestuur 

Het bestuur vergaderde elke 3 weken op donderdagavond in de kantine. De vergaderingen verliepen in goede 

harmonie, en waar nodig werden goede inhoudelijke discussies gevoerd over belangrijke onderwerpen. Tijdens 

de vergadering werd onder meer gesproken over de onderwerpen die in de diverse commissies, waarin 

bestuursleden vertegenwoordigd zijn, aan de orde zijn geweest. Een van de belangrijkste punten van zorg is het 

aantal vrijwilligers binnen de vereniging. Het wordt steeds moeilijker om voldoende vrijwilligers te vinden die 

willen helpen. Voor het nieuwe seizoen zal dit wederom één van de speerpunten worden van het bestuur. Hoe 

we dit beter kunnen gaan organiseren is een hele moeilijke vraag. Er zijn bij andere verenigingen al diverse 

initiatieven, maar overal zitten plus- en minpunten aan. Afgelopen seizoen hebben we een commissie gevormd 

welke zich specifiek heeft gebogen over het vraagstuk vrijwilligers. Komend seizoen zal de commissie verder 

gaan en proberen met concrete voorstellen en ideeen te komen. Als bestuur maken we ons wel zorgen over het 

aantal leden dat bereid is een vrijwilligersfunctie te bekleden met ‘meer dan gemiddelde verantwoordelijkheid’ 

zoals jeugdcommissieleden of bestuursleden.  

 

Accommodatie 

Een van de meest besproken onderwerpen tijdens de bestuursvergaderingen betreft onze accommodatie. Zoals 

iedereen weet lopen we tegen grote problemen aan met kleedkamers 1,2, 9 en 10. Deze kleedkamers zijn sterk 

gedateerd en vinden als bestuur dat we hier eigenlijk geen gasten meer in kunnen ontvangen, gezien alle gaten, 

scheuren en de aanwezige schimmel.  

 

Ook dit jaar hebben we hier gesprekken over gehad met de gemeente. Wederom aangegeven dat de nood hoog 

is en dat er nu toch eindelijk eens iets moet gebeuren. We hebben een ceoncept aangeleverd met een tweetal 

opties voor de realisatie van 4 nieuwe kleedkamers op het sportpark, inclusief begroting. 

 

Voordat we hier verder over hebben gesproken kwam de gemeente met het verzoek om toch nog eens met ONR 

en de gemeente te kijken of een verhuizing van ONR naar ons sportpark een optie zou kunnen zijn. Als bestuur 

hebben we dit besproken en zijn we een eerste verkennende gesprek aangegaan waarin we hebben aangegeven 

dat, ondre de juiste voorwaarden, dit voor ons best een optie zou kunnen zijn. De gemeente gaat Sweco de 

opdracht geven een aantal mogelijke opties in kaart te brengen, omdat de factur ‘ruimte’ waarschijnlijk een 

doorslaggevende rol zal spelen.  

 

Deze laatste ontwikkelingen zijn geweest aan het begin van het nieuwe seizoen (2025-2026), maar wil ik hier 

niet onvermeld laten. Zodra er mee bekend is zullen we dit zeker terugkoppelen naar de leden. 

 

Verder zijn we erg blij met de groep vrijwilligers die er elke maandag- en vrijdagochtend zorgen voor het op 

peil houden van de opstallen welke eigendom zijn van de vereniging. Voor deze groep mensen is het een pure 

ontspanning en als vereniging kunnen wij niet zonder mensen die belangeloos werkzaamheden uitvoeren, 

werken aan tuinonderhoud, verven etc.  

 

Activiteiten 

Er worden geregeld activiteiten georganiseerd buiten het voetbal om. Omdat er geen activiteitencommissie was 

gebeurde dit vaak last-minute en is het soms onduiidelijk wie welke activiteit gaat organiseren. Door het maken 

van een planning en het zoeken naar een aantal nieuwe vrijwilligers voor de activiteitencommissie hopen we dit 

komend seizoen beter te kunnen organiseren. 

 

Ten slotte 

Rest mij nog te melden dat de bestuursvergaderingen in goede harmonie verliepen evenals de overleggen met de 

diverse commissies. Op de steun en de inzet van deze commissies en alle vrijwillig(st)ers van onze 

voetbalvereniging die we het afgelopen seizoen kregen, hopen we ook het komende seizoen weer te mogen 

rekenen. Zonder vrijwilligers kan een prachtige club als vv Roden niet bestaan! 

 

Wietse Rozema 
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JAARVERSLAG JEUGDCOMMISSIE 2024-2025 

 

Inleiding 

Het seizoen 2024/2025 stond opnieuw in het teken van groei, ontwikkeling en plezier binnen de jeugdafdeling 

van VV Roden. Na het succesvolle voorgaande jaar hebben we dit seizoen voortgebouwd op de sterke basis die 

is gelegd. Met dank aan de inzet van onze trainers, vrijwilligers, ouders en natuurlijk onze enthousiaste 

jeugdspelers hebben we samen opnieuw mooie stappen gezet — zowel op sportief als op organisatorisch vlak. 

 

Kleding en uitstraling 

Na de succesvolle invoering van de nieuwe kledinglijn in het seizoen 2023/2024, verzorgd door MW 

Bedrijfskleding, hebben onze jeugdteams ook dit jaar met trots in hun professionele tenues gespeeld. De 

uniforme uitstraling draagt nog altijd bij aan het sterke clubgevoel binnen VV Roden. De samenwerking met 

MW Bedrijfskleding blijft een waardevolle steunpilaar voor onze jeugdafdeling, en wij spreken hiervoor 

opnieuw onze grote dank uit. 

 

Sportieve resultaten 

Ook in 2024/2025 hebben onze jeugdteams zich van hun beste kant laten zien. Verschillende teams wisten 

uitstekende prestaties neer te zetten en lieten zien dat hard werken en plezier hand in hand gaan. Jo14-1 

behaalde een ongeslagen kampioenschap in de Hoofklasse Najaar en promotie naar de Divisie, waarna een 

knappe plek in de middenmoot van de 5e Divisie Voorjaar werd behaald. De boys mogen terugkijken op een 

geweldig seizoen.  

Ook de JO19-1 wist knap kampioen te worden met maar liefst 27 punten uit 10 wedstrijden!  

Daarnaast heeft het meidenelftal onder 20 jaar van VV Roden een indrukwekkende prestatie geleverd door 

kampioen te worden in de Hoofdklasse (3e fase) F Voorjaar 2025. Gedurende het seizoen toonde het team 

consistentie en veerkracht, wat resulteerde in een reeks overwinningen die hen naar de top van de ranglijst 

bracht.  Er werden ook 2 jonge spelers, Kyan en Servio, officieel uitgenodigd voor de Jonger Oranje 

Lentefinals! Geweldige sportieve prestaties van onze leden! 

 

Opleiding en ontwikkeling 

De ontwikkeling van spelers én staf blijft een belangrijk speerpunt binnen onze jeugdafdeling. Ook dit seizoen 

hebben we verder geïnvesteerd in de opleiding van onze trainers en begeleiders. Daarnaast zijn steeds meer 

jeugdleden actief als scheidsrechter — een positieve ontwikkeling die bijdraagt aan hun persoonlijke groei én de 

cluborganisatie. We bieden deze jeugdleden ook cursussen aan. Deze betrokkenheid toont aan dat VV Roden 

niet alleen opleidt tot betere voetballers, maar ook tot verantwoordelijke en betrokken clubleden. 

 

Activiteiten en clubleven 

Naast het voetbal op het veld was er ook dit seizoen volop ruimte voor gezelligheid en verbondenheid. Een 

bijzonder hoogtepunt was het VV Roden Jeugdtoernooi, dat dit jaar werd verspreid over twee weekenden om 

alle teams goed te kunnen ontvangen. De omstandigheden waren zomers en warm, maar de organisatie wist zich 

hier uitstekend op aan te passen door extra drinkpauzes in te lassen en voldoende schaduwplekken te creëren. 

Dankzij deze flexibiliteit en inzet van de vele vrijwilligers verliep het toernooi vlekkeloos en werd het een 

sportief én sfeervol succes. 

Ook de familiedag en het oliebollentoernooi zorgden opnieuw voor veel plezier en saamhorigheid. Dergelijke 

momenten versterken het clubgevoel en maken VV Roden tot een plek waar iedereen zich welkom voelt — van 

de jongste speler tot de meest ervaren vrijwilliger. 

 

Dankwoord 

Onze dank gaat uit naar alle trainers, begeleiders, vrijwilligers, ouders en sponsors die zich ook dit seizoen 

met hart en ziel hebben ingezet voor onze jeugdafdeling. Zonder hun inzet en enthousiasme zou het niet 

mogelijk zijn om onze jeugdleden een veilige, leerzame en plezierige voetbalomgeving te bieden. Samen maken 

we VV Roden tot wat het is: een warme en ambitieuze vereniging. 

 

Vooruitblik 

Met vertrouwen kijken we vooruit naar het seizoen 2025/2026. We blijven inzetten op de verdere ontwikkeling 

van onze jeugdopleiding, het versterken van onze trainersstaf en het stimuleren van plezier en sportiviteit bij al 

onze jeugdleden. Samen bouwen we verder aan een toekomst waarin elke jonge speler bij VV Roden de kans 

krijgt om te groeien — als voetballer én als mens. 

 

Majorie van Breukelen, Mirjam Vincent en Mareille Dik 
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JAARVERSLAG ZAALVOETBALCOMMISSIE SEIZOEN 2024-2025 

 

In het seizoen 24-25 zijn er 5 teams voor vv Roden actief geweest in de zaal. Alle teams speelden in de B-

categorie, hoogste in de 1e klasse, laagste in de 4e klasse. Alle  teams speelden thuis op vrijdag, in De Hullen. 

Over het algemeen doen de teams goed mee en spelen ze op het niveau waar ze thuishoren. 

Er worden weleens wedstrijden verplaatst, maar meestal op tijd en in goed overleg. 

Waar dat niet zo is, wordt een boete opgelegd; die boetes worden door de secretaris doorberekend aan de 

desbetreffende teams. Dit heeft zich hooguit 2x voorgedaan.  

Erg positief is het onderlinge contact tussen de meeste teams; er worden met regelmaat spelers uitgeleend aan 

andere teams. 

Een zorg voor de toekomst is wel de beschikbaarheid van scheidsrechters. Vanuit de KNVB is het aanbod steeds 

kleiner, waardoor teams vaak zelf voor een scheidsrechter moeten zorgen. 

 

De 2e seizoenshelft heeft zich een nieuw team aangemeld. Zij deden nog niet mee aan de competitie maar zijn 

enkele keren ingevallen voor andere team. 

 

De zaalvoetbalcommissie bedankt iedereen die heeft bijgedragen aan een prima seizoen, en hoopt ook weer op 

ieders inzet voor het komende seizoen. 

 

Bart Thomas  

 

JAARVERSLAG COMMISSIE VROUWENVOETBAL SEIZOEN 2024-2025 

 

Nog steeds is het meisjes- en vrouwenvoetbal bij vv Roden populair en daar zijn we trots op!  De instroom van 

meisjes bij de jongste categorieën liep echter niet zo hard. In april 2024 hebben we clinics georganiseerd voor 

meiden en hier hebben we uiteindelijk veel nieuwe leden aan overgehouden. Zoveel zelfs, dat we het nieuwe 

seizoen zijn begonnen met een MO9 en een MO13. 

 

Bij de senioren hebben we één damesteam actief. Zij hebben een mooi seizoen gehad en zullen een klasse hoger 

gaan spelen. We zijn nog wel steeds erg blij met de interesse om voor vr1 te willen spelen.  

In de jeugd zijn er drie teams actief geweest, MO20, MO17 en MO15.  

De begeleiding van alle teams was dit jaar gelukkig weer snel voor elkaar, dank daarvoor!  

 

Sinds een aantal jaren bestaat er een 7-7 competitie op de vrijdagavond. In deze 30+ competitie hebben we twee 

damesteams actief. Deze teams spelen regionaal vier keer in het voorjaar en vier keer in het najaar.  

 

Marianne Hagenauw 

  

 

JAARVERSLAG KANTINECOMMISSIE 2024-2025 

 

De kantine-commissie heeft 4 leden, dat is eigenlijk 1 of 2 te weinig. De leden zijn Harriët Baving, Ria de 

Vreeze, René Tuinstra en ondergetekende.  Jans Darwinkel regelt, net als voorgaande jaren de geldstromen van 

de kantine, in en uit. De inkoop werd geregeld door Jan Posthumus.  

Een aandachtspunt is de personeelsbezetting van de kantine. Het wordt steeds moeilijker om voldoende 

vrijwilligers te vinden om de kantine draaiende te houden. Aangezien de kantineopbrengsten van groot belang 

zijn voor de totale begroting van onze club, doen we een dringend beroep op de leden om zich aan te melden als 

vrijwilliger. Samen maken we de kantine gezellig, en het blijkt vaak leuker dan men verwacht. 

Aan het einde van het seizoen hebben we een belangrijke aanpassing kunnen doen in de kantine. We hebben 

afscheid genomen van de zware bierfusten die vrijwilligers vaak moesten tillen, en hebben nu de beschikking 

over twee grote biertanks. Hierdoor zijn we altijd voorzien van voldoende en gekoeld bier, hebben we minder 

“afval” en geen gesleep meet met zware fusten. 

We danken iedereen die dit seizoen heeft bijgedragen aan de activiteiten en het succes van onze kantine. We 

kijken ernaar uit om met jullie ondersteuning komend seizoen deze belangrijke inkomstenbron voor de club in 

stand te houden. Ook een speciaal woord van dank aan de vrijwilligers die elke week de kantine en keuken 

schoon houden, het frituurvet verversen en de koelingen bijvullen! 

 

Jan Posthumus  
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JAARVERSLAG COMMISSIE COMMUNICATIE 2024-2025 

 

Nieuwsbrief 

In tegenstelling tot eerdere jaren werd er niet om de maand een digitale nieuwsbrief opgesteld en per mail 

verstuurd naar alle bij de club bekende mailadressen van onze leden. Dit omdat veel nieuws al op de website 

wordt geplaatst, evenals op onze sociale media.  

 

Website 

Na aanleiding van de ALV2024 is de website opgepakt en verbeterd. Een nauwe samenwerking met Sportlink 

zorgt voor een real-time status over de wedstrijden, trainingen, uitslagen en wedstrijdprogramma’s.  

Daarnaast wilden we de interactie met leden en betrokkenen verbeteren, vandaar de functionaliteit van een 

Liveblog, waarbij tussenstanden gemeld konden worden in de app. Deze tussenstanden zijn te volgen door leden 

en niet-leden die een team als favoriet gekenmerkt hebben. Ook worden de tussenstanden dan direct verwerkt op 

de interactieve schermen in de kantine. Het jaar 2026 staat voor de deur en we willen nog een paar grote stappen 

zetten met de website, waaronder een nauwere betrokkenheid voor de vrijwilligerstaken. Zonder vrijwilligers 

geen sportclub die draait voor onze fanatieke voetballers. Iedereen zal zijn/haar steentje moeten bijdragen.  

Door de fanatieke updates op social media (instagram, Facebook, LinkedIn etc) komen er ook steeds meer 

bezoekers op de website terecht. We zien dan ook t.o.v. 2024 een grote stijging bezoekers van meer dan 400%. 

 

Social Media 

Afgelopen seizoen zijn wij als club actiever geworden op sociale media en we krijgen hier veel positieve 

reacties op vanuit de vereniging. We delen tegenwoordig niet alleen de aankondigingen, opstellingen en 

einduitslagen van zowel het eerste elftal van de mannen als de vrouwen en 023-1, maar betrekken de hele 

vereniging hierbij. Zo komen ook onze vrijwilligers aan bod, laten we teamuitjes zien, bedanken we sponsoren 

en delen we informatieve berichten over activiteiten zoals feestjes in de kantine en andere leuke momenten die 

door leden worden ingezonden. 

We zijn actief op Instagram en Facebook, en voor meer informatieve updates – zoals de uitreiking van 

sponsoracties, gebruiken we ook LinkedIn. Op Instagram bereiken we inmiddels gemiddeld zo’n 250.000 

mensen per maand, waarmee we als club een groot en betrokken publiek aanspreken. 

 

Bertram Evenhuis, Hugo Steenbergen en Wietse Rozema 

 

JAARVERSLAG TECHNISCHE COMMISSIE 2024-2025 

 

De Technische Commissie van VV Roden bestond aan het begin van het seizoen uit Hans de Vries, Luuk 

Jans, Martijn Groenewold, André Steenbergen, Wieger Beukema en Erik de Jonge. Paul Raveneau (trainer van 

de eerste selectie) en Michel Nijdam (trainer van O23-1) zijn bij meerdere bijeenkomsten van de commissie 

aangeschoven waarin technische zaken op de agenda stonden. 

Het beleid rondom de doorstroming van O19, O23 en de eerste selectie heeft dit seizoen verder vorm gekregen 

en is aan het begin van het seizoen ingevoerd. Deze samenwerking werpt inmiddels zijn vruchten af: vijf 

spelers zijn doorgestroomd naar de eerste selectie. 

De Technische Commissie heeft zich als adviesorgaan op afstand beziggehouden met de samenstelling van de 

eerste selectie en met de overgang van de junioren naar de senioren. Daarnaast is de staf van de eerste selectie 

uitgebreid: Luchien Sahetapy is toegevoegd aan de technische staf. Met zijn komst is de begeleiding van de 

selectie verder versterkt. 

Verder is in de zomervakantie van dit jaar de oprichting van een Onder 23-1 selectie gerealiseerd, evenals 

de vorming van een O23-2 team bestaande uit achttien spelers. Deze teams hebben als doel de overgang van 

jeugd- naar seniorenvoetbal te vergemakkelijken en bieden jonge spelers de kans om zich verder te ontwikkelen 

binnen de vereniging. 

De Technische Commissie heeft tevens een adviserende rol gespeeld bij verschillende vraagstukken vanuit 

het jeugdbestuur, waarbij kennis en ervaring zijn ingebracht om de technische lijn binnen de vereniging verder 

te versterken. 

De Technische Commissie kijkt met tevredenheid terug op het afgelopen seizoen. Er zijn belangrijke stappen 

gezet in de doorstroming van jeugd naar senioren, in de versterking van de staf en in de samenwerking binnen 

de vereniging. Voor het komende seizoen wil de commissie verder bouwen op deze ontwikkelingen, met als 

doel een nog sterkere verbinding tussen de jeugdopleiding en de seniorenteams, en het creëren van een stabiele, 

prestatieve en plezierige voetbalomgeving voor alle spelers binnen VV Roden. 

 

Erik de Jonge 
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JAARVERSLAG SPONSORCOMMISSIE 2024-2025 

Het afgelopen jaar is een redelijk jaar geweest voor de sponsoring van en rond de VV Roden. Gelukkig hebben 

we een aantal nieuwe sponsoren mogen begroeten. Aan het einde van het seizoen heeft Wim Liewes de taken 

van Hans de Vries op zich genomen met betrekking tot de sponsorcommissie. Komend seizoen gaan we 

bekijken hoe we de commissie invulling willen geven. 

 

Wietse Rozema 


